

## Három hálószobás családi ház csendes lakónegyedben



**Referencia:** 8645  
**Helység:** San Isidro  
**Összetett:** Los Cardones  
**Típus:** House (Townhouse)  
**Állapot:** **Sold**  
**Ár:** €250,000

**Ágyak:** 3  
**Fürd\_k:** 2  
**Vendég WC-k:** 1  
**Cselekmény (m2):** 135 m<sup>2</sup>  
**Belso (m2):** 99 m<sup>2</sup>  
**Terasz (m2):** 60 m<sup>2</sup>  
**Year Constructed:** 2003  
**Floors:** 2

**Energhatékonyági besorolás:**



- **Dekoráció:** Excellent Condition, Fitted Cupboards, Fitted Wardrobes, Fully Furnished, Spacious Accommodation, Tastefully Decorated
- **Külso:** Garage, Patio
- **Elhelyezkedés:** Megfelelő Hely Golfozásra, Iskolához Közel, Near Transport, Residential Location
- **Szobák:** En Suite Bathroom, Living Room With Dining Area, Storeroom, Utility Room
- **Nézetek:** Town
- **További:** Alarm System, Ideal Family Home

# Három hálószobás családi ház csendes lakónegyedben

A Clear Blue Skies örül, hogy kiválasztották, hogy kizárólagosan bemutathassák ezt a szép családi házat eladásra Los Cardones lakónegyedében, amely szomszédos San Isidro-val, Dél-Tenerife jó összeköttetésű területén, közel a Tenerife South repülőtérhez.

San Isidro egy nyüzsgő spanyol város Granadilla de Abona községben. Nyüzsgő kereskedelmi városközponttal rendelkezik, ahol minden elvárható létesítmény megtalálható, mint például nagy szupermarketek, bárok, ruhaüzletek, éttermek, iskolák, templom, orvosi központ stb. Csak egy rövid autótúra található Granadilla fő városa, ahol található. hagyományosabb hangulatot és történelmi központot, valamint El Médano vízisport-központját, gyönyörű strandjaival és nyugodt szörfös légkörével.

A San Isidro közvetlenül a TF1-es autópálya mellett, a Tenerife South repülőtér közelében található. Jó buszkapcsolattal is rendelkezik, így nagyon kényelmes helyen található, míg a szomszédos és túlnyomórészt lakónegyedben, Los Cardonesben újabban épült családi házak, saját iskolák, valamint nagyszerű sport- és szabadidős létesítmények találhatóak. A Golf del Sur és Amarilla golfpályák és szolgáltatások tíz perc alatt elérhetők, Los Cristianos és Playa de las Americas üdülővárosok, valamint Costa Adeje pedig kevesebb mint fél óra alatt elérhető autóval.

135nm-es telken kétszintes lakóterülettel épült ez a tetszetős ikerház, mely bútorzatával együtt eladó. Kényelmes, utcaszinten két autós garázs található benne elektromos ajtóval, amely közvetlenül a házba vezet anélkül, hogy fel kellene menni a lépcsőn. A földszinten található egy vendég WC, egy teljesen felszerelt és felszerelt önálló konyha háztartási helyiséggel és egy nagyon szép méretű nappali étkezővel. A nappali egy nagyon privát, körülbelül 60 m<sup>2</sup>-es kültéri területre vezet, amely egy kis kertet és egy nagyobb, csempézett teraszt foglal magában, részben fából készült pergolával, valamint egy praktikus beépített tárolót.

A felső szinten két hálószoba található, mindkettő beépített gardróbbal és egy közös családi fürdőszoba, valamint a fő hálószoba, amely szintén bőséges beépített gardróbbal és egy saját fürdőszoba található, amelyet a közelmúltban alakítottak át a modern zuhanykabinnal.

Ez a ház minden adottsággal rendelkezik egy tökéletes családi otthonhoz; tágas belső tér szép méretű külső térrel gyerekeknek és háziállatoknak egyaránt, miközben egy nagyszerű lakónegyedben található, közel minden kényelmi szolgáltatáshoz és kiváló közlekedési kapcsolatokkal, így ez egy kihagyhatatlan lehetőség, különösen azért, mert az árat most csökkentették €-ről 285 000-250 000 €! Ezt az ingatlant kizárólag a Clear Blue Skies kizárólagos ingatlanközvetítőként szerezhetheti be, ezért kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot a Fañabé Plaza-ban található barátságos irodánkban, ahol több nyelven beszélő személyzetünk további információval szolgál, és megbeszélheti a kíséző megtekintési időpontot.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leend\_ vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő\_ jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

